

习近平在缅甸媒体发表署名文章

续写千年胞波情谊的崭新篇章

据新华社北京1月16日电 1月16日,在对缅甸联邦共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在缅甸《缅甸之光》、《镜报》、《缅甸环球新光报》同时发表题为《续写千年胞波情谊的崭新篇章》的署名文章。

文章说,中缅山水相连,世代比邻而居。在缅甸语中,“胞波”意为一母同胞的兄弟。两国人民自古相亲相融,“胞波”情谊源远流长。

文章指出,建交70年来,中缅倡导并践行和平共处五项原则,始终相互信任,相互尊重,相互支持,树立了大小国家平等相待、互利共赢、共同发展的典范,给两国人民带来了实实在在的利益。

文章强调,双方应该以建交70周年为契机,弘扬传统友谊,深化互利合作,推动中缅关系迈入新时代。双方将今年确定为“中缅文化旅游年”,相

信缅甸美丽的自然景观和丰富的文化古迹吸引越来越多中国游客。双方将围绕建交70周年举办一系列庆祝活动,扩大教育、宗教、媒体、影视等领域交流合作,不断夯实中缅友好民意支撑,使“胞波”情谊更加深入人心,焕发新的生机和活力。

文章说,中缅两国有一句共同的谚语,“亲戚越走越亲,朋友越走越近”。站在建交70年的历史新起点上,我们

愿同缅甸朋友携手努力,推动构建更为紧密的中缅命运共同体,续写千年“胞波”情谊的新乐章。



扫码进入
“无锡观察”学习
全文>>>

上接第1版>>>认真履职尽责,在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革、配合党中央组织协调有关重大活动等方面做了大量工作。

会议强调,今年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移贯彻新发展理念,紧扣全面建成小康社会目标任务履职尽责、担当作为,积极研判和防范化解各种风险,确保党中央大政方针和决策部署不折不扣落到实处。要按照新时代党的建设总要求,把党的政治建设摆在首位,贯彻中央八项规定及其实施细则精神,加强党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,持之以恒整治“四风”,坚持不懈反对形式主义、官僚主义。中央书记处要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕中央政治局和中央政治局常委会工作安排,突出重点,扎实工作,完成好党中央交办的各项任务。

会议指出,十九届中央第四轮巡视成效明显,发挥了政治监督作用。党的十九大以来,中央和国家机关党组(党委)管党治党责任意识总体提升,党的建设取得明显成效,各项工作呈现出进一步向上向好的态势,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,压实整改责任,强化日常监督,把

整改情况纳入领导班子综合考核的重要内容,形成制度约束。会议强调,中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置,是践行“两个维护”的第一方阵,要带头加强党的政治建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,结合职能职责贯彻落实党中央重大决策部署,把党的领导落实到各领域各方面各环节。要坚决落实全面从严治党主体责任和监督责任,把“严”的主基调长期坚持下去,保持惩治腐败的高压态势,强化权力监督制约,持续整治形式主义、官僚主义,加强机关作风建设。要认真贯彻落实新时代党的组织路线,加强领导班子建设、干部队伍建设和基层党组织建设。要结合巡视整改,巩固深化党和国家机构改革成果,推动国家治理体系和治理能力现代化。

会议对中央巡视工作领导小组2019年的工作给予肯定,同意其对2020年的工作安排。会议认为,党中央高度重视巡视工作,习近平总书记亲自研究部署,推动巡视工作向纵深发展,巡视工作格局不断完善,制度化、规范化水平不断提升,成效越来越明显。会议强调,巡视是全面从严治党的重要利器,是发现问题、纠正偏差、推动改革、促进发展的有力制度安排,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,落实政治巡视要求,聚焦被巡视党组织

职责使命,加强对制度执行、权力运行的监督。要建立巡视巡察上下联动工作机制,加强对省市区巡视工作的指导督导和对中央单位巡视工作的分类指导,深入推进巡视与其他监督贯通融合,促进完善党和国家监督体系。

会议还研究了其他事项。

征兵退役 一年两次

据新华社北京1月16日电 经国务院、中央军委批准,自2020年起,将义务兵征集由一年一次征兵一次退役,调整为一年两次征兵两次退役。

实行一年两次征兵两次退役后,征兵时间区分为上半年和下半年两次,上半年征兵从2月中旬开始,3月底结束,新兵批准入伍时间为3月1日;下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束,新兵批准入伍时间为9月1日;按照《中华人民共和国兵役法》规定,义务兵服役的期限为二年,士兵退役时间对其批准服役时间。

征集时间调整后,征集新兵总量与往年相比保持稳定,征集的条件、标准、程序和相关政策不变。上半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、高职高专毕业生和各类社会技能人才,下半年征兵重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。着眼为优秀青年应征入伍提供均等机会,改革后,实行全域同步征集,即全国所有省(区、市)、市、县都将同步组织两次征兵,征集任务数较少的县(市、区),可由所在地市统一组织,或以相邻县(市、区)为单位划片集中组织。

表示,在总统提议修宪的背景下提出辞职是正确举动,因为他领导的俄罗斯联邦政府应当为总统作出一切必要决定提供可能性。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席马特维延科说:“总统非常果敢地将自己的部分职权与议会分享,这向社会发出了一个良好信号,也就是说我们国家的政治局势稳定。”

专家认为,通过改革,今后俄罗斯总统、议会、政府之间的权力分配将发生变化。根据1993年通过的俄罗斯现行宪法,总统有权提名和任命总理,也有权解散内阁。未来改革后,议会在提名总理方面有望获得更大权力。

中国国际问题研究院欧亚研究所副研究员韩璐说,总理更换可以看作俄内部权力重新分配的第一步。此后,修宪将逐步启动,在加强议会作用的同时削减总统权力。韩璐认为,俄罗斯将于明年举行国家杜马选举,如不出意外,米舒斯京的任期将持续到那次选举。

国务院发展研究中心欧亚所俄罗斯外交政策研究室主任万成才认为,通过重组政府,普京不仅可以推动解决俄罗斯面临的社会经济问题,同时也是在为未来的国家杜马选举和总统选举布局。

(据新华社北京1月16日电)

“来自未来的税务员”上任

米舒斯京成为俄新一届政府总理

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京16日签署命令,正式任命米哈伊尔·米舒斯京(右图)为新一届政府总理。

从普京提名米舒斯京至国家杜马通过提名,不到24小时。

国家杜马表决中,424名议员中383人赞成,没有人反对,41人弃权。

表决结束以后,米舒斯京感谢国家杜马的“支持”,说他“很快”组阁,“将从今天开始与各方磋商”,拟4月向国家杜马汇报新政府政策。



专家型官员成功上位有玄机

深度分析

俄舆论认为,当前俄经济增长乏力,普京可能期待长期在财税金融领域工作的米舒斯京能推动经济更快发展。另一方面,更替总理也表明一场权力制度改革已拉开帷幕。

■ 财税专家面临经济重担

米舒斯京1966年3月出生在莫斯科,1989年从莫斯科机床工具学院(现莫斯科国立技术大学)毕业。他曾在多个俄政府部门和金融机构任职,先后掌管过俄罗斯联邦不动产籍管理局、俄罗斯联邦经济特区管理局、俄罗斯联合金融集团等,2010年出任俄罗斯联邦税务局局长。

在外界看来,米舒斯京此前并不出名,但他在税务方面其实颇有建树。英国《金融时报》称他是“来自未来的税务员”,“俄罗斯24”电视台称他创造了“世界上最好的税收系统”。

2012年以来,受油价下跌影响,俄罗斯经济增速放缓。随后,俄罗斯又因乌克兰问题受到西方制裁,经济状况雪上加霜,导致居民可支配收入减少。根据俄罗斯

联邦统计局的数据,2019年上半年,俄贫困人口达到2090万人。

普京对民生问题高度重视,提出要在2024年将月收入低于180美元的贫困人口减少到1000万。俄舆论认为,此次政府更替的原因之一就是为了回应民众改善生活的诉求,这也是米舒斯京这样拥有丰富财税领域经验的专家型官员成为新总理人选的一个重要原因。

舆论认为,米舒斯京是俄罗斯政坛中的务实派、中间派。去年接受俄媒体采访时,他曾表示,俄罗斯需要适应当下的数字科技和人工智能时代。“我们正在进入第四次工业革命,如今已经是数字化时代了。”

专家认为,米舒斯京上任后,他领导的俄罗斯新政府将面临诸多考验,包括推动经济转型、吸引外国投资、提高经济增速、改善民众生活等。

■ 总理更换开启制度改革

米舒斯京被任命为新总理,除了经济方面的原因,也与俄罗斯即将展开的权力制度改革有关。

普京15日向俄议会两院发表国情咨文时提议修改宪法,包括扩大议会权限,强化俄联邦国务委员会地位和宪法在法律中的优先地位等内容。梅德韦杰夫随后辞职。他

河湟涌春潮
海东过大年

醉青海年

2020年1月2日(腊月初八)
至2月24日(二月初二)

无锡福彩“爱心返乡车票”火热报名中!

“情暖回家路”无锡福彩“爱心返乡车票”现接受报名! 报名要求为: 年龄18-60周岁, 非无锡户籍的道德模范、身边好人、优秀志愿者、先进工作者、劳模、见义勇为者、献血积极分子或有突出贡献者, 且返乡地为湖南、四川、重庆、河北、河南、安徽的新市民。申请者可关注“无锡福彩”微信公众号(或扫描二维码)线上报名。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

3D
第2020016期
2 5 1
15选5
第2020016期
3 4 8 11 14
双色球
第2020007期
5 12 17 20 25 31
+ 10

P R E S S C A R D

2019 新版新闻记者证 全新登场

PRESS CARD
Issued by National Press and Publication Administration

注意事项

1. 本证为新闻工作者进行新闻采访时的身份证明, 不得转借或涂改。
2. 新闻工作者持本证进行新闻采访时, 须遵守新闻职业道德规范。
3. 各级人民政府应为持本证进行采访的新闻工作者提供便利和必要保障。
4. 根据国家有关规定, 持本证可在交通、住宿等方面获得优先安排。
5. 本证须妥善保管, 如有遗失, 应立即报告。
6. 调离本单位或采编岗位须及时交回本证。

新闻记者证
PRESS CARD
2019000001

核发专用章

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn>(中国记者网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发
持证采访 守法遵规
一本一号 无一重复

新闻记者证核发办公室 宣